



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№176 (23575)

Суббота, 22 сентября 2012 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

итоги

План по призыву выполнили

В военном комиссариате Нижнего Тагила подведены итоги весеннего призыва.

Начальник отдела военного комиссариата Свердловской области по городу Нижний Тагил и Пригородному району Александр Вострилов доложил главе города Валентине Исеевой, что план на призыв, установленный для Нижнего Тагила, выполнен в полном объеме. На военную службу весной этого года было отправлено 405 человек.

Больше всего наших земляков призвали в Сухопутные войска – 299 человек, в Военно-морской флот – 34, Внутренние войска МВД России – 24, Ракетные войска стратегического назначения – 22. В этот раз ни один тагильчанин не был направлен в части Спецстроя России, подразделения МЧС, Федеральную службу охраны и войска центрального подчинения Министерства обороны.

Владимир ПАХОМЕНКО.

международная выставка

Продукция НТМК – в Берлине

ЕВРАЗ впервые принимает участие в крупнейшей международной отраслевой выставке InproTrans-2012, которая проходит в Берлине, сообщили в региональном центре корпоративных отношений «Урал».

Экспозиция насчитывает более 2 тысяч экспонатов, здесь присутствуют все ведущие производители транспортного проката и железнодорожного транспорта.

На стенде ЕВРАЗа представлена стальная продукция для железных дорог, производимая предприятиями группы в России (в том числе - НТМК), Украине и США. Это колеса, колесные центры, бандажи, рельсы и рельсовые скрепления. Посетители могут задать интересующие вопросы руководству и техническим специалистам компании.

Татьяна ШАРЫГИНА.

Уважаемые тагильчане!

В связи с началом отопительного сезона в Нижнем Тагиле начала работать «горячая линия» по вопросам подключения тепла в жилые дома, социальные учреждения и другие объекты. Сообщить информацию можно по тел.:

МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба администрации города» - 25-78-83, 25-78-92
МУП «Тагилэнерго» - 24-52-49
МУП «Горэнерго» - 33-69-74

экспресс-опрос

И вечная «зима»?

Как мы вчера сообщали, в Госдуму внесен законопроект о переходе на зимнее время, при этом сезонный перевод стрелок предлагается отменить. В результате 54 региона будут жить по астрономическому времени. Как показала практика, постоянное летнее время, при котором мы жили, не помогло сэкономить электроэнергию и не вызвало положительного эффекта для экономики. Вступление в силу законопроекта о зимнем времени предусматривается с 28 октября. Кстати, год назад вслед за Россией на постоянное летнее время перешли Белоруссия и Украина, однако позже украинские власти отменили это решение. Вчера мы спрашивали у тагильчан, как они относятся к новому эксперименту со временем.

02 стр.

вести с Уралвагонзавода

Бронетанковая техника УВЗ на выставке в ЮАР

Научно-производственная корпорация Уралвагонзавод впервые стала участником крупнейшей на африканском континенте выставки военной и гражданской авиации и вооружения Africa Aerospace & Defence-2012, которая начала свою работу 19 сентября в ЮАР. УВЗ представляет два натуральных образца бронетехники. Их демонстрация, по мнению экспертов, станет главным событием салона.



На Africa Aerospace & Defence-2012 представлены образцы техники свыше 100 различных фирм и компаний ведущих мировых держав, в том числе России, Великобритании, Франции, Германии и США. Россия впервые представит сразу несколько натуральных образцов. В их числе две бронемашины корпорации УВЗ: модернизированный танк Т-72 и боевая машина огневой поддержки.

Выставленные на открытой площадке боевые машины Уралвагонзавода уже привлекли внимание гостей и участников выставки. Они высоко оценили достоинства техники корпорации, характерной особенностью которой является высокая эффективность, приемлемая стоимость и заложенный в них значительный модернизационный потенциал.

Особым вниманием пользуется бронемашина, которая за свою огневую мощь получила неофициальное название «Терминатор». По совокупности боевых характеристик она является многоцелевой машиной огневой поддержки, способной эффективно решать задачи по поддержке как танков, так и пехоты во всех видах боевых действий, в сложных географических зонах, в лю-

бое время суток, против любого противника. Сочетание мощного многоканального вооружения, совершенных средств поиска и обнаружения целей, всеракурсной защиты экипажа в одной машине обеспечивает «Терминатору» превосходство над зарубежными, близкими по назначению, современными боевыми бронированными машинами, сообщает пресс-служба УВЗ.

проблема

Чья возьмет в мусорных разборках?



Бригадир улицы Алексей Кузнецов, заместитель председателя правления Александр Ишутин, дворник Евгения Павлова и председатель коллективного сада «Весна» Владимир Морозов обсуждают последний «мусорный» инцидент. ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

Председатель сада «Весна» Владимир Павлович Морозов обратился в редакцию неделю назад: и он, и его помощники отчаялись добиться справедливости в стычках с желающими «кудряво» жить за чужой счет.

Правление, как казалось, давно решило проблему утилизации бытовых отходов. На 359 участках вполне хватало двух контейнерных площадок, куда садоводы складировали мусор. По мере накопления его забирали Тагилспецтранс: мусоровоз в садоводческое товарищество направляли сразу после получения сообщения из правления. За вывоз ТБО в течение лета из членских взносов приходилось платить в среднем 14-16 тысяч рублей в месяц. Но система, долгое время рабо-

тавшая бесперебойно, начала подводить. Площадка, расположенная за воротами коллективного сада, как магнит начала притягивать граждан, привыкших избавляться от собственного мусора за чужие средства. Собственники из расположенных неподалеку коттеджей, водители, проезжающие мимо сада по главной дороге на Горбуново, облюбовали легкодоступные бункеры: на то, чтобы выбросить пакеты с отходами или выставить из багажников старые предметы ме-

бели, ненужные двери и т.д., требуется всего несколько минут. Кто-то даже калитку с ворот снял, чтобы в любое время подруливать сюда беспрепятственно. Один водитель подъехал, другой, третий – и вот уже емкость, предназначенная для нужд членов товарищества, заполнена под завязку, плюс пространство вокруг «облеплено» оконными рамами, стеклом, мешками со строительными отходами. В результате садоводам некуда пристроить свои пакеты с сором, за вывоз чужогохлама приходится, как и прежде, платить из общего кармана, плюс держать дворника, чтобы обеспечить порядок на территории – подбирать

и подметать все, что набросят непрошенные гости. - Если у площадки специально дежурить, - рассказал бригадир улицы Торфяной Алексей Кузнецов, - то впечатлений получишь хоть отбавляй. 6 сентября, в половине двенадцатого, подкачала ГАЗель бежевого цвета. Водитель вытащил из нее несколько больших мешков со строительным мусором. Своей машиной с прицепом перегородил дорогу и не давал ему возможности выехать за пределы сада. Стояла так минут 20. И хозяин ГАЗели был вынужден погрузить назад четыре тока с мусором.

04 стр.

фестиваль

«Единая семья – единая страна»

Фестиваль под таким названием стартовал на этой неделе в Нижнем Тагиле. Его организатор Нижнетагильская епархия приурочила массу мероприятий сразу к двум датам, весьма значимым для православных: это чествование Казанской Божьей Матери и День народного единства, который, как известно, является не только государственным, но и церковным праздником.

Епархиальный фестиваль продлится в нашем городе до 4 ноября. Принять участие в нем в качестве конкурсантов или зрителей смогут все желающие.

По словам авторов идеи - сотрудников миссионерского отдела Нижнетагильской епархии, фестиваль пройдет на нескольких площадках и в разнообразных формах, но под общим девизом – единство семьи.

О значении Казанской иконы Божьей Матери в жизни русского народа, о том, как взаимосвязаны понятия «единство страны» и «единство семьи», расскажут в ходе миссионерских бесед участники фестиваля.

Друг познается в беде, а семья – в общем деле. Таким совместным начинанием, где проявятся сплоченность и взаимовыручка, станет спортивная эстафета в Нижнетагильской педагогической академии. Соревнования намечены на 9 октября. Ждут заявки от семейных пар с детьми.

27 октября в ГДДЮТ в рамках фестиваля откроются фотогалерея «Отчий дом» и конкурс детского рисунка «Я рисую семью».

Завершится многодневный творческий марафон гала-концертом в городском Дворце детского и юношеского творчества. Победителей и активных «фестивальщиков» ждут призы.

Заявить о желании стать участником фестиваля можно по тел.: 982-662-36-16, 904-544-53-22 или отправив сообщение на электронный адрес: slujeniet@yandex.ru.

Анжела ГОЛУБИЧКОВА.



В стране и мире

Учреждено Общественное телевидение

Председатель правительства России Дмитрий Медведев подписал распоряжение об учреждении автономной некоммерческой организации (АНО) «Общественное телевидение России».

Самый доходный шельф Российский налоговый льготный режим для компаний, добывающих нефть и газ на шельфе, является самым либеральным в мире.

По подсчетам экспертов бизнес-школы Сколково, система налогообложения в Бразилии позволяет изымать в государственный бюджет 65 процентов чистого дохода нефтекомпаний, в Канаде - 52 процента, в Норвегии - 85 процентов. Российская система обложения налогами шельфовых месторождений позволяет изымать в бюджет только 45 процентов дохода компаний. Что касается находящихся не на шельфе месторождений, то государство забирает с них около 72 процентов дохода нефтекомпаний.

Не приветствуют собственность за рубежом

Почти две трети россиян считают необходимым полностью запретить чиновникам владеть имуществом за рубежом.

К такому выводу пришли авторы опроса, проведенного Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ). По данным ВЦИОМ, за самый радикальный вариант ужесточения законодательства в отношении чиновников и депутатов выступает 61 процент россиян. Вдвое меньше - 28 процентов - полагают, что запрещать владеть иностранными активами чиновникам не следует, однако по ним должна быть введена особая отчетность. 62 процента опрошенных заявили, что за неисполнение этих требований должно быть введено суровое наказание - вплоть до лишения свободы, а не только штрафы и увольнение с должности.

Сергей Цапков вскрыл себе вены

Предполагаемый главарь Кушевской преступной группировки Сергей Цапков вскрыл себе вены в ходе отбора присяжных заседателей.

В итоге отбор присяжных был сорван. Следующее заседание назначено на 8 октября. Помимо Цапка и Алексеева, перед судом присяжных должны предстать дядя Цапка Николай и Игорь Черных. По версии следствия, подсудимые входили в банду, действовавшую в станице Кушевская Краснодарского края с 90-х годов. Группировка была ликвидирована после того, как осенью 2010 года в Кушевской были убиты сразу 12 человек - фермер Сергей Аметов, его семья и гости. Следователи полагают, что Цапков убил Аметова, желая отомстить за убийство своего брата Николая Цапка - младшего. Следствие пришло к выводу, что он ошибался - на самом деле Николай был убит не Аметовым, а бандой местного жителя Вадима Палкина.

На «Оскар» – «Белого тигра» Российский оскарский комитет выдвинул на премию «Оскар» фильм «Белый тигр» Карена Шахназарова.



Фильм «Белый тигр» рассказывает о событиях, которые разворачиваются во время Великой Отечественной войны: русский танкист Иван сражается с немецким танком «Белый тигр». Фильм, снятый по мотивам повести Ильи Бояшова «Танкист», вышел на экраны в апреле 2012 года.

Старшеклассник скончался после эстафеты

В Москве 15-летний школьник умер после урока физкультуры.

Погибшего звали Денис Жемчужников, он был учеником восьмого класса школы №1376. Во время урока физкультуры Жемчужникову стало плохо. Ему вызвали «скорую помощь». Подросток был доставлен в реанимацию больницы №17. Вскоре он скончался от остановки сердечной и дыхательной деятельности. СК проводит в связи с инцидентом доследственную проверку. Опрошенные родственники погибшего. Они заявили, что подросток не страдал заболеваниями сердечно-сосудистой и нервной системы. Агентство «Интерфакс» стало известно, что непосредственно перед потерей сознания Жемчужников участвовал в легкоатлетической эстафете.

КСТАТИ. Последний подобный инцидент был зафиксирован в апреле 2012 года в Орле. По данным местных СМИ, ученик седьмого класса Игорь Красенков во время игры в футбол пожаловался на плохое самочувствие, а потом упал на асфальт. Школьная медсестра и медики «скорой помощи» не смогли спасти подростка. Он умер от острой сердечной недостаточности. Перед этим в марте 2012 года на спортивных соревнованиях в Красноярске скончался 14-летний воспитанник интерната Пахом Власенко. Подросток прыгал со скакалкой, и вдруг неожиданно ослеп на пол. Ему вызвали «скорую помощь», но медики не смогли его спасти. По информации Минздрава, ежегодно в России на уроках физкультуры погибает от шести до двенадцати детей. Недавняя всероссийская диспансеризация детей признала абсолютной здоровыми лишь 30 процентов из них.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 31,17 руб.

€ 40,49 руб.



4 607174 170018 2 3 5 7 5

Сегодня по результатам жеребьевки, проведенной 11 сентября 2012 года между кандидатами на пост главы города Нижний Тагил, продолжаем публикацию бесплатных агитационных материалов. Содержание и форма их подачи определены самими кандидатами. Следующая публикация бесплатных агитационных материалов согласно жеребьевке – 25 сентября.

Кандидат на пост главы города Нижний Тагил Константин Павлович СЕМЕНЧЕНКО материалы не предоставил.

■ компетентно

Что же происходит с тагильским здравоохранением?

В начале этого года в результате реформирования в Нижнем Тагиле прекратило свое существование городское управление здравоохранения, а его полномочия взяло на себя областное министерство. Начальником территориального отдела министерства здравоохранения Свердловской области по Горнозаводскому управленческому округу стал Михаил НОВИКОВ. Корреспондент «ТР» беседовал с ним о болезнях в городе, проблемах в сфере здравоохранения, а также о результатах программы модернизации.

- Михаил Васильевич, вы человек новый в Нижнем Тагиле. Расскажите немного о себе. Как попали на эту должность?

- В 1982 году я окончил факультет стоматологии Днепропетровского медицинского института. По распределению приехал на Урал, в город Лесной, или, как его еще называют, Свердловск-45, там прошел путь от врача-интерна до начальника медсанчасти, последним проработал шесть лет. В 1990 году в Екатеринбурге окончил клиническую ординатуру по специальности челюстно-лицевой хирург. Пришлось потрудиться и в Ульяновской области - директором клинической больницы №172. Но не смог прижиться в центральной полосе и через год вернулся на Урал. В обмундированном виде предложили должность начальника территориального отдела, так я оказался в Нижнем Тагиле.

- Для большинства граждан модернизация здравоохранения сводится к ремонту лечебных учреждений, оснащению их новым оборудованием. Что же на самом деле подразумевает этот термин, какие задачи поставлены перед областным министерством областного здравоохранения?

- По большому счету, наши граждане имеют право, модернизация действительно подразумевает текущие ремонты лечебных учреждений и оснащение их современным оборудованием. Это большой шаг вперед. К примеру, ранее Нижний Тагил располагал лишь одним маммографом, находящимся в онкодиспансере (маммограф - рентгенодиагностический аппарат, который предназначен для исследования молочной железы с целью выявления заболеваний данного органа, безболезненно для пациента. - Прим. авт.) На сегодняшний день

благодаря программе модернизации установлено еще два аппарата, но и этого недостаточно. Потребность в этом виде исследований для женщин, учитывая тенденцию на онкозаболеваемость, велика. Современная медицина не может предотвратить онкозаболевания, но может диагностировать и приостановить процесс на ранних стадиях, когда еще можно спасти человеку жизнь. Для этого нужно хорошее оборудование - такое, как маммограф, который может определить опухоль размером 1 мм.

Другой не менее необходимый аппарат - компьютерный томограф (КТ предназначен для проведения лучевой диагностики и позволяет получить снимки поперечных срезов тех или иных органов), ранее он был только в Демидовской больнице. В свое время его установили в первичном сосудистом отделении благодаря федеральной программе, направленной на снижение смертности от сердечно-сосудистых заболеваний. На сегодняшний день томограф сильно перегружен, именно из-за большого количества сосудистых больных. Благо, сейчас смонтировано еще два томографа на базе ЦГБ №1 и ЦГБ №4. Помимо этого идет процесс подготовки помещений на базе Демидовской больницы для магнитно-резонансного томографа (МРТ - это современный, безопасный и надежный метод лучевой диагностики. - Прим. авт.)

Еще необходимы аппараты УЗИ экспертного класса, которые бы заменили рентген. Можно было бы проводить скрининговые исследования (выявление болезни на ранних, бессимптомных стадиях) в достаточном объеме. Очень нужны дыхательные аппараты, которые могли бы работать в автономном режиме при отключении электроэнергии. Такими



Михаил Новиков. ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

устройствами город пока не располагает. Модернизация также предусматривает повышение доступности поликлинической помощи. Следует отметить, что в 2013 году произойдет увеличение тарифов на оплату труда врачей.

К сожалению, на сегодняшний день ни одно медицинское учреждение города не соответствует не только требованиям последних санитарных норм, но и противопожарным. Программа модернизации здравоохранения на федеральном уровне заканчивается в 2012 году, но будет продолжаться на уровне субъектов Федерации. Поставленные требования достаточно высоки, и лечебным учреждениям придется до них дотягивать.

- Жалобы на очереди в поликлиниках стали законодательной проблемой. Как в условиях модернизации

с ней будут бороться? Эта тема напрямую связана с другой проблемой - нехваткой медицинских кадров в Нижнем Тагиле. Как сегодня можно привлечь молодых специалистов в город?

- Мы не скрываем, что в последнее время шел отток специалистов из отрасли именно из-за низкой заработной платы, около 50 процентов людей, закончивших медицинские вузы, не шли в профессию.

Надо понимать, что выпускники мединузлов - это сформировавшиеся менеджеры, так как, чтобы окончить такое учебное заведение, нужно либо очень хорошо учиться, либо уметь «крутиться». Их с удовольствием разбирают другие отрасли, в первую очередь - фармакологические фирмы.

Проблема нехватки кадров актуальна для Нижнего Тагила, где укомплектованность врачами на сегодня-

ний день составляет всего лишь 49 процентов. Коэффициент совместительства у докторов равняется двум, то есть, в среднем, каждый из них работает на две ставки. Кроме того, врач должен обеспечить качество своей работы. Но как это сделать, постоянно находясь в таком тяжелом режиме? К примеру, в травматологическом пункте поликлиники №3 круглосуточную работу отделения обеспечивают всего два врача. Ежедневно находясь в таких жестких рамках, врачи «выгорают».

Очереди в поликлиниках обусловлены именно нехваткой кадров, особенно узких специалистов: травматологов, офтальмологов и других. Решение одно - необходимо внедрять областную целевую программу по обеспечению жильем медработников. Чтобы в Нижний Тагил поехали медицинские кадры, нужно создать для них социальную привлекательную среду. Решить же эту проблему глобально можно только путем внутреннего перераспределения кадров по всей России.

Естественно, что доктора выбирают себе место работы в том городе, где их лучше встретят. Взять тот же Кировград, где одиноким врачам администрация предоставляет двухкомнатные квартиры. Сейчас там нет проблем с медицинскими кадрами, хотя Кировград проигрывает Нижнему Тагилу в плане экологии.

Другая проблема - это старение кадров: из 49 процентов врачей - тагильчан 30 процентов - пенсионеры, порой перешагнувшие 70-летний рубеж. Только восемь процентов докторов имеют возраст до 30 лет. Вы только представьте, что все наши врачи-пенсионеры вдруг в одночасье уйдут с работы на заслуженный отдых, в этом случае деятельность ЛПУ города тут же окажется парализованной.

В Нижнем Тагиле работа в направлении обеспечения жильем врачей ведется, но медленными темпами: за три года было предоставлено лишь 50 квартир, учитывая, что дефицит кадров около 900 человек.

Многих на местах держит еще то, что, работая на две ставки, они имеют неплохую зарплату, сравнимую со средней зарплатой

в промышленности.

- Введены ли какие-либо доплаты медработникам в связи с модернизацией здравоохранения?

- С начала 2013 года в России произойдет переход на одноканальную систему финансирования здравоохранения. Одноканальное финансирование - это когда все средства на лечение пациентов, включая расходы на содержание медицинских организаций, будут поступать из одного источника - системы обязательного медицинского страхования. Тарифы ОМС будут включать в себя все затраты, связанные с лечением пациента. При этом деньги фонда обязательного медицинского страхования последуют в лечебное учреждение след за обратившимся за помощью гражданином, то есть в поликлинику придет полный весный рубль. Медикаменты, коммуналка, зарплата специалистам, начисления - все это будет включено в тариф. Выиграют от этого в основном врачи в поликлиниках и, конечно, пациенты. Все это повысит качество и доступность медицинской помощи.

- Некоторые граждане считают, что переоборудование учреждений здравоохранения в Екатеринбург идет им не на пользу. Это связано с массой неудобств, ведь пациентам приходится ехать в другой город, что влечет дополнительные расходы. Много ли подобных жалоб поступает, есть ли перспективы решения такой рода проблем?

- Жалобы единичные. В основном вся специализированная помощь осталась в Нижнем Тагиле, только для оказания высокотехнологической помощи пациентам приходится ездить в областной центр. Нецелесообразно высокотехнологичные методики развивать по всей территории, так как это очень дорого, к тому же ситуация с кадрами не позволяет этого сделать.

Тем не менее, даже у нас оказываются некоторые виды такой помощи. К примеру, в ЦГБ №4 делают коронарное стентирование (метод лечения ишемической болезни сердца, который заключается в уста-

новке в месте суженного участка коронарной артерии стента - особого каркаса, который удерживает просвет коронарной артерии свободным и проходным. - Прим. авт.)

- Если говорить о профилактике, центры здоровья доказали свою эффективность?

- Только для тех, кто хочет получить эффект от посещения центра здоровья, где можно узнать уровень холестерина и артериальное давление, получить рекомендации по питанию. Но, если человек не собирается бросать пить, курить и есть жареную картошку, эффекта от посещения этого учреждения будет мало. У пожилых людей сложился такой менталитет, что государство обязано о них заботиться, однако не надо забывать, что здоровье у каждого свое и на 90 процентов оно зависит от человека и только на десять процентов - от системы здравоохранения.

- Почему бесплатные медицинские услуги в некоторых случаях доступны только за деньги? По словам читателей, ФГБ в Демидовской больнице даже по направлению врача можно сделать только за плату. Исключение составляют разве что стационарные больные. То же с томографией, которую бесплатно делают только по срочным показаниям, хотя аппараты в городе есть.

- Как я уже говорил, раньше в городе был только один томограф, поэтому его использовали строго по показаниям. Однако многие пациенты, руководствуясь принципом «я хочу», считали, что им необходим такой вид диагностики. В таком случае приемлемы платные услуги, исключение также составляет стоматология, в остальном - все исследования должны оказываться бесплатно.

Если пациент приходит на прием и поликлиника не может организовать ему то или иное обследование или анализ, то это ее проблема. На сегодняшний день одно лечебное учреждение должно заключить договор с другим ЛУ, у которого нужная технология есть, и оплатить эту процедуру. Финансовой

емкости лечебных учреждений сейчас достаточно, и никаких взиманий денег с пациентов быть не должно.

- Какая работа ведется в направлении обеспечения лекарствами льготных категорий граждан?

- На 14 сентября обеспеченность лекарствами федеральных льготников составляет 98,4 процента, областных - 97,5 процента. Лекарства поставляются планомерно и стабильно. Процент обеспечения по высокозатратным нозологиям - таким, как гемофилия, миелолейкоз, рассеянный склероз и другие, - 100 процентов. Средняя стоимость рецепта в этом случае более 40 тысяч рублей.

Для понимания процесса объясню: существует квота на лекарства, определяемая федеральными и региональными программами, которую нам приходится делить между лечебными учреждениями. Они, в свою очередь, уже должны распределить ее между льготниками. Каждый врач знает, что ему нельзя выходить за рамки квоты.

Пример 80 процентов средств уходит на лекарства по социально значимым заболеваниям: сахарный диабет, онкология, психические заболевания и другие. Оставшиеся средства идут по остаточному принципу. Часто это вызывает недовольство граждан, когда льготники, не страдающие социально значимыми заболеваниями, хотят получить оригинальные, дорогостоящие препараты. Они не хотят понимать, что программа дополнительного лекарственного обеспечения не в состоянии удовлетворить их требования. Бесплатно мы можем предложить им лишь дешевые аналоги.

Люди, которым нужны общепатерналистские препараты, в основном отказываются от льгот в пользу денежной компенсации. Средняя стоимость рецепта около 600 рублей, на эти деньги они могут купить уже те препараты, которые хотят, а не те, которые им предлагает терапевт. Хотя, безусловно, этих средств большинству граждан не хватает, учитывая дороговизну лекарств. Владимир ПАХОМЕНКО.

■ экспресс-опрос

И вечная «зима»?

02 стр.

Наталья Николаевна ГУРЬЕВА, руководитель межмуниципального кардиологического центра на базе ЦГБ №4:

- Зимнее время меня устраивало: было удобно выходить на работу засветло. Как кардиолог считаю, что искусственные временные смены не улучшают наше состояние. Гормональные всплески, проблемы с пищеварением, ухудшение общего самочувствия, обострение хронических заболеваний - вот что испытывает добрая часть населения каждый раз с переводом часов.

Наступает своего рода шок, следствием которого становятся головная боль, ухудшение аппетита, бессонница, нарушение пульса и артериального давления, снижение работоспособности, иммунной защиты, изменение обменных показателей. Конечно, в длинные очереди к кардиологам люди не выстраиваются, поскольку «временная» болезнь не проявляется резко. Но все же можно говорить о том,

что более всего в этом отношении уязвимы дети и люди, страдающие хроническими заболеваниями.

Поэтому разумнее все же не устраивать «плясок» со временем, остановиться на одном. Тем более что экономический эффект от перевода стрелок два раза в год так и не получен.

Данил ФЕСИКОВ, частный предприниматель:

- Сразу на ум приходит поговорка: «Семь раз отмерь - один отрежь». Хотелось бы, чтобы законодатели ее вспомнили чаще, дабы не попадать в просак. Непонятно, почему сразу не взвесили «за» и «против». Ведь не в каменном веке живем, все можно просчитать и проанализировать. Да и не надо быть великим ученым, чтобы понять, что зимнее время - самый оптимальный вариант. Об этом, например, моя мама сразу говорила, ей подсказывал чисто житейский опыт. Я ее в этом вопросе поддерживаю полностью. Надо возвращаться к зимнему времени и на этом закончить эксперименты над жителями страны.

Экспресс-опрос подготовили Владимир МАРКЕВИЧ, Татьяна ШАРЫГИНА, Ангела ГОЛУБЧИКОВА.

■ задавайте вопросы!

Все о прививках

«Круглый стол» на тему «Прививка - самая эффективная профилактика гриппа» состоится на следующей неделе в редакции «Тагильского рабочего».

За «круглым столом» специалисты обсудят такие вопросы: «Почему именно прививка? Какие штаммы вируса гриппа ожидаются в этом сезоне? Отличия вакцин прежних лет от современных, нового поколения, побочные эффекты. Можно и нужно ли прививаться людям в пожилом возрасте, имеющим массу хронических заболеваний? Насколько безопасна прививка против гриппа, особенно для ослабленных, часто болеющих детей? Можно ли заболеть гриппом во время вакцинации?»

В работе «круглого стола» примут участие представители управления Роспотребнадзора, врачи-инфекционисты, педиатры.

Свои вопросы по теме вакцинации против гриппа можете задать и вы, уважаемые читатели. Звоните по тел.: 41-49-56 или отправляйте ваши сообщения на электронный адрес редакции.

Ангела ГОЛУБЧИКОВА.



Уральская панорама

Нижний Тагил будет обеспечен теплом и горячей водой

По требованию председателя правительства Дениса Паслера администрация Нижнего Тагила, представители теплоснабжающей компании «Тагилэнерго» и «Уралсевергаза» провели переговоры и определили мероприятия, позволяющие возобновить газоснабжение города.

Несмотря на ряд нерешенных вопросов, основные проблемы с поставкой газа на объекты теплоснабжения в Нижнем Тагиле урегулированы. Сторонами достигнута договоренность о введении мер по повышению платежной дисциплины, а именно - обеспечению прозрачности распределения средств, поступающих от потребителей коммунальных услуг, и их доведению до поставщиков топливно-энергетических ресурсов.

20 сентября срочная разрешительная телеграмма со стороны «Уралсевергаза» о начале отбора газа была отправлена в Тагилэнерго. В этот же день теплоснабжающая компания начала подготовку к запуску котельных.

Конкретное время поступления воды и тепла по тому или иному адресу зависит от мощности и производственного цикла каждой котельной.

Лучшие в России по производству молока

Свердловская область вошла в пятерку лучших областей России по показателю прироста производства молока в период с января по август. Такие данные были озвучены сегодня в Москве в Минсельхозе России на

прошедшей коллегии, посвященной реализации Государственной программы развития сельского хозяйства в РФ.

«Мы увеличили надой молока в этом году по сравнению с прошлым на 32,3 тысячи тонны. В целом по России средний показатель производства молока вырос на 3,2 процента, у нас - на 8,8 процентов», - рассказал министр АПК и продовольствия Свердловской области Михаил Копытов.

В пятерку лучших областей по этому показателю также Ростовская, Воронежская области, республика Дагестан и Башкирия. Между тем, наши соседи - Тюмень и Челябинск, наоборот оказались в числе пяти областей, где произошло наибольшее в России сокращение производства молока. Скорее всего, этому поспособствовала засуха, которая наблюдалась там летом.

Объявлено штормовое предупреждение

Благодаря антициклону на территории Среднего Урала установилась тихая теплая погода, способствующая скоплению загрязняющих выбросов предприятий, транспорта в приземном слое воздуха, сообщили агенты ЕАН в Свердловском гидрометеорологическом центре.

Предупреждение о неблагоприятных метеорологических условиях для рассеивания вредных веществ передано на предприятия промышленных городов области, в том числе Нижнего Тагила. Первоуральска и действует с 20.00 вчерашнего дня до 20.00 24 сентября.

Существенные осадки в ближайшие дни не ожидается. Приближение балтийского циклона 25-26 сентября вызовет дожди и понижение дневной температуры на 5-7 градусов.

По сообщениям управления пресс-службы и информации правительства Свердловской области, ЕАН.

юбилей

Можно победить или проиграть. Нельзя потерять бодрость духа

Старейшему шахматисту Тагила Юрию Кондратьевичу Саваринскому исполнилось 90 лет.

Солднуду дату юбиляр отметил в кругу друзей за шахматной доской. Юрий Кондратьевич – активный член шахматного кружка при центре по работе с ветеранами. Не пропускает ни одной встречи. И, по словам Аркадия Михайловича Ершова, руководителя шахматного кружка, выиграть может у любого соперника. Даже у того, кто имеет I и II разряды. В случае же проигрыша ветеран остается спокойным и не теряет бодрости духа, за что его уважают все участники клуба шахматистов.

Юрия Кондратьевича знаю давно, еще по работе в администрации Пригородного района, где он был хозяйственным руководителем, – рассказывает Аркадий Михайлович. – Требователен к себе и другим, любит порядок, дисциплину. Доброжелателен к людям. Помогает советом. А что касается шахмат... С возрастом играет все лучше и лучше. С ним приятно общаться.

Все отмечают ровный характер юбиляра, коммуникабельность. Кроме шах-

мат увлекает его и политика. Причем интересуется не только делами города, региона, России, но и международным положением. Он не только активный читатель газет, но и умелый пропагандист. Принимает газеты для тех, с кем ему интересно беседовать.

Юрий Саваринский вырос на Украине, в семье бабушки и дедушки. Отца расстреляли как врага народа. И все же от воспоминаний детства остались светлые чувства. Чтобы посещать школу, ходил за много километров пешком. В теплое время года – босиком. Это, считает, одна из составляющих здоровья и долголетия. Вторая – жизнь в Заполярье, которому отдал почти три десятка лет. Вспоминает, что такой вкусной и разнообразной свежей рыбы не ел больше нигде. Работал электромехаником на железной дороге. Вырастил двух дочерей и сына. Всем дал высшее образование.

Там же, в Заполярье, на станции Косью в городе Печора, пристрастился играть



Юрий Кондратьевич Саваринский (справа) за шахматной доской в центре по работе с ветеранами. ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

в шахматы с приезжими ленинградцами. Тогда полгал, чтобы скоротать время. Оказалось, увлекся на всю жизнь.

Когда пришло время возвращаться из Заполярья, выбирать особенно не приходилось. Одна дочь к тому времени жила в Сочи, сын – в Харькове. Но так резко менять климат не рекомен-

довалось. Поэтому приехали Саваринские на постоянное место жительства в Нижний Тагил, где жила с семьей средняя дочь.

Юрий Кондратьевич давно обзавелся внуками и правнуками. У каждого – своя судьба. Один внук – сотрудник органов госбезопасности, другой – игумен на острове Русский.

В минувший четверг члены шахматного кружка центра по работе с ветеранами отметили 90-летие старейшины их сообществом искренними поздравлениями, шампанским и конфетами. Юрию Кондратьевичу пожелали долгого здоровья, долгих лет жизни и побед в шахматных баталиях.

Римма СВАХИНА.

новое в ЖКК

Общедомовые затраты электроэнергии поделили на всех, без исключения

Правила 354-го постановления в полной мере вступили в силу 1 сентября 2012 года, а значит, уже в следующих платежах нас ждут изменения.

Как мы не раз писали, новые правила предоставления коммунальных услуг диктуют иной порядок распределения объемов ресурса между жителями многоквартирных домов. Неважно, платите вы по нормативу или по показаниям индивидуального прибора, жили дома или были в отъезде, вам будет предьявлена к оплате доля общедомовых расходов. Так вот теперь эта доля будет определяться не объемом потребленной вами воды или электроэнергии, а размерами вашей жилплощади. В результате для одних жильцов плата может снизиться, для других – наоборот. Изменился и порядок расчетов для владельцев частных домов и усадеб.

От наших читателей уже поступают вопросы по поводу новых правил. Надеемся, что ответы, которые представили нашей газете специалисты нижегородского филиала ОАО «Роскоммунэнерго» – «Тагилэнергообит», многое разъяснят.

Новые правила предусматривают введение новых нормативов потребления коммунальных услуг. Кого касается начисление платы по нормативу?

Напомним, что нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению утверждены постановлением Региональной энергетической комиссии (РЭК) Свердловской области от 27.08.2012 г. №130-ПК. Данное нововведение касается тех потребителей, которые еще не оборудовали жилые помещения индивидуальными приборами учета и оплачивают услугу по нормативу. Также установлены нормативы потребления электроэнергии при использовании земельного участка и надворных построек. Кроме того, в отношении жителей многоквартирных домов будут применяться отдельные нормативы на общедомовые нужды.

Практически все изменения в распределении связаны с расходом ресурса на общедомовые нужды – ОДН. Что именно стоит за строчкой ОДН в квитанции за электроснабжение?

Некоторые тагильчане до сих пор считают, что ОДН – это только плата за освещение в подъезде, при-

чем лишь на том этаже, где находится их квартира или офисное помещение. Но они заблуждаются. Электроэнергия, которая расходуется на общедомовые нужды, необходима для работы всего электрического оборудования, входящего в состав общего имущества в многоквартирном доме, и объектов, предназначенных для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома. Согласно постановлению правительства РФ от 13.08.2006 г. №491, в состав общего имущества включаются помещения в многоквартирном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного жилого и (или) нежилого помещения в этом многоквартирном доме. К таким помещениям относятся межквартирные лестничные площадки, лестницы, коридоры, колясочные, чердаки, технические этажи и технические подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации и прочее оборудование, а также иные объекты, предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства многоквартирного дома и расположенные в границах земельного участка, отмежеванного вокруг многоквартирного дома.

Чего ждать от нововведения жильцам обычных квартир? Ведь до сих пор в некоторых домах они вынуждены оплачивать весьма значительные объемы сверх собственных счетчиков?

По нашим прогнозам, для собственников жилых помещений в многоквартирных домах нагрузка по оплате ОДН будет снижена. Если ранее объем электроснабжения в части ОДН распределялся только между жильцами квартиры, то теперь в список плательщиков внесены владельцы нежилых помещений. Вместе с жителями ОДН будут оплачивать коммерческие структуры, находящиеся в доме.

Таким образом, нагрузка снизится наверняка для жителей тех домов, где есть офисы и магазины. А как новый порядок

распределения ОДН отразится на владельцах больших квартир?

Ранее объем ОДН распределялся пропорционально объемам потребления (в кВт-час) собственниками жилых помещений. Теперь индивидуальный расход электроэнергии в квартире не будет влиять на размер платы за ОДН – он будет распределяться пропорционально площади квартиры. Таким образом, владельцы небольших помещений теперь будут платить меньше по сравнению с теми, кто имеет в собственности большие площади жилья.

Поясните, как будет начисляться плата за общедомовые нужды, в частности – для тех собственников, которые не установили приборов учета или систематически не передают показаний?

Схема начислений по общедомовому потреблению остается прежней. Вся электроэнергия, поступившая во внутримдомовую сеть, на входе в дом фиксируется коллективным (общедомовым) прибором учета. Расход в жилых и нежилых помещениях фиксируется индивидуальными счетчиками. При отсутствии индивидуального прибора учета собственник жилья оплачивает услугу согласно нормативу. Электроэнергия, которая расходуется на общедомовые нужды, рассчитывается каждый месяц как разница между расходом по показаниям общедомового прибора учета и суммарным расходом по показаниям индивидуальных приборов учета и нормативам потребления электроэнергии.

Внесены изменения в порядок передачи показаний

индивидуальных приборов учета. Теперь показания снимаются в период с 23-го по 25-е число месяца и передаются исполнителю коммунальных услуг (организации, которая производит расчеты) не позднее 26-го числа. Информация о сроках и способах передачи показаний будет размещена ОАО «Роскоммунэнерго» в квитанциях на оплату.

При отсутствии показаний ИПУ новыми правилами предусмотрены санкции в виде расчета размера платы по среднемесячному потреблению, а при длительном непредоставлении данных – по нормативу.

Остаются неизменными обязательства потребителей по своевременной и полной оплате коммунальных услуг. При наличии задолженности как за расход по ИПУ, так и за ОДН, предоставление коммунальной услуги может быть ограничено.

В целом, изменения направлены на то, чтобы потребление жилищно-коммунальных услуг, в частности – услуги электроснабжения, стало более рациональным и выгодным для конечного потребителя. Точный учет с помощью новейших приборов, ответственность при передаче данных о расходах и условиях проживания, другие активные действия самих собственников помещений – это показатели нового энергоэффективного поведения!

Вопросы по услуге электроснабжения тагильчане могут задать, обратившись в отделение компании по адресу: пр. Строителей, 27, или по телефону: (3435) 377-855 (в будние дни – с 8.00 до 17.00, перерыв – с 12.00 до 12.50).

Ирина ПЕТРОВА.

ранее совершавших подобные преступления. По словам начальника уголовного розыска ОП №17 подполковника полиции Александра Баженова, была получена оперативная информация о том, что в один из ломбардов на Вагонке были сданы похожие на похищенные украшения. Личность сдававшего золото установили, несмотря на то, что он воспользовался паспортом своего знакомого. Сотрудник уголовного розыска отдела полиции №17 задержали 25-летнего молодого человека. Только в апреле этого года он освободился из мест заключения, трижды был судим за совершение грабежей. Проводится дальнейшая работа по изъятию похищенных украшений.

Задержанный мужчина признался также в совершении грабежа в подъезде дома по Ленинградскому проспекту. В начале сентября 73-летняя пенсионерка обратилась с заявлением в полицию и рассказала, что возвращалась домой с покупками. Следом за ней в подъезд вошел молодой человек и на площадке между первым и вторым этажом резко вырвал сумку из рук. Позже, при осмотре близлежащей территории, нашли брошенную сумку с продуктами. Злоумышленник забрал только деньги – чуть более тысячи рублей.

Полицейские не исключают, что задержанный молодой человек причастен и к другим преступлениям, а похищенные им триал на приобретение наркотических средств.

Граждан, в отношении кого были совершены преступления и кто опознал этого молодого человека, сотрудники полиции

просят обращаться в дежурную часть ОП №17 по адресу: улица Тельмана, 40, или по тел.: 97-68-02.

Элина БАЛУЦА,
пресс-служба ММУ МВД РФ «Нижнетагильское».
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ.

Убила сожителя во время ссоры

Ржевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летней жительницы поселка Западный Алапаевского района Веры М.

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного статьей УК РФ «Убийство». Об этом агентство ЕАН сообщили в пресс-службе СУ СК России по Свердловской области.

По данным следствия, 17 июля 2012 года, в дневное время, находясь в квартире дома на улице Северной в указанном поселке, обвиняемая причинила ножевое ранение в область груди своему 64-летнему сожителю. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия. Причиной совершения преступления послужила ссора на почве совместного распития спиртного: потерпевший требовал от обвиняемой сходить в магазин за водкой, а она не хотела идти. Необходимо отметить, что мужчина и женщина сожительствовали с 1990 года.

вести с Уралвагонзавода

Развитие сотрудничества УВЗ и «Казахстан инжиниринг»

В рамках IX Форума межрегионального сотрудничества России и Казахстана в г. Павлодар (Казахстан) 19 сентября состоялось подписание меморандума о сотрудничестве между ОАО «НПК Уралвагонзавод» и АО «НК «Казахстан инжиниринг».

Меморандум предусматривает создание на территории Республики Казахстан совместного предприятия по ремонту и модернизации бронетанковой техники. Стороны подтвердили намерения по реализации данного проекта, закрепив в меморандуме сроки и последовательность действий по его реализации.

Подписание меморандума о сотрудничестве с АО «НК «Казахстан инжиниринг» отвечает интересам Российской Федерации и Республики Казахстан и дает направление на дальнейший рост объемов реализации продукции и услуг ОАО «НПК Уралвагонзавод».

СПРАВКА. АО «Национальная компания «Казахстан инжиниринг» создано на основании постановления правительства Респу-

блики Казахстан от 13.03.2003 г. №244 «О некоторых вопросах оборонно-промышленного комплекса Республики Казахстан» путем включения в состав Компании предприятий оборонной промышленности и военных заводов министерства обороны Республики Казахстан.

АО «Национальная компания «Казахстан инжиниринг» входит в ФНБ «Самрук-Казына» и находится под управлением министерства обороны Республики Казахстан. Является холдинговой структурой, обеспечивающей единую финансовую, производственную и технологическую политику на крупнейших военных предприятиях республики. Предприятия нацкомпании специализируются на выпуске продукции и услуг для заказчиков, представляющих нефтегазовый, железнодорожный, агропромышленный, теплоэнергетический комплексы, а также на производстве и ремонте вооружения и военной техники. Всего в состав компании входят 24 предприятия, расположенные в различных регионах республики, сообщает пресс-служба УВЗ.

КУПЛЮ
АВТОМОБИЛЬ
в любом состоянии,
после ДТП.
Расчет на месте.
Телефон:
8-912-66-81-888

БЕСПЛАТНЫЕ
ЧАСТНЫЕ
ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ
1-комн. квартиру (33/18/6 кв.м), пр. Ленинградский, 44а, дом во дворе, окна на юг, этаж 2/5, после ремонта, в отличном состоянии, счетчики, газ, большой коридор, балкон застеклен.
Тел.: 8-902-269-94-57.

участок земли к/с №6 с. Николаево-Павловское, 8 соток, фундамент 6х6, мет. контейнер, летн. водопровод, рядом эл. энергия, удобное расположение.
Тел.: 8-904-177-00-46,
8-905-805-44-22.

раковину в ванную, белую. Ширина - 54 см, на пьедестале, высотой 80 см. Цена – 950 руб.
Тел.: 8-909-008-26-88.

шалы ажурную, свяжу шали, носки, варежки, подследники недорого.
Тел.: 8-912-247-58-93 (Нина).

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
СЕТЬ ЦЕНТРОВ СЛУХА «ЛОРИ»
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ МИРОВОГО ЛИДЕРА UNIPRON (КАНАДА) В РФ
* УЛУЧШЕНИЕ ВОСПРИЯТИЯ РЕЧИ
* КОМПЕНСАЦИЯ ВСЕХ СТЕПЕНЕЙ ПОТЕРИ СЛУХА
* БОЛЕЕ 100 МОДЕЛЕЙ СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ
* ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВНУТРИУШНЫХ АППАРАТОВ, ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ВКЛАДЫШЕЙ
* ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
* КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА
* ГАРАНТИЯ И СЕРВИС, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
+ СКИДКИ ДО 10%
ВНУТРИУШНЫЕ АППАРАТЫ ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ!
Запись на прием: (3435) 25-75-17, 8-922-100-99-85
Прием: Нижний Тагил, ул.К.Маркса 64/Окт. Революция 31
www.stomatech.ru

учебники для 11-го класса: «История. Мир XX века», авт. – В.П. Смирнов, А.И. Строганов – 100 руб.; «Английский», авт. – А.Р. Старков + брошюра для чтения – 50 руб.
Тел.: 49-40-66.

марки (112 шт.) – 50 руб.
Тел.: 49-40-66.

КУПЛЮ
этикетки от плиток шоколада 90-х годов и ранее, карманные календари, открытки, старые жестяные банки, духи, одеколоны, значки, вымпелы, флаги советских времен.
Дорого. Тел.: 8-912-248-61-86.

подстаканники, записки, сервы, изделия из мельхиора и серебра, броши, фигурки из фарфора, чу-

гунное литье, столовое серебро, иконы, открытки, календарики, значки, монеты царские и периода СССР, портсигары, домашнюю утварь. Дорого.
Тел.: 92-18-14, 8-952-728-90-31.

РАЗНОЕ
Праздники, юбилеи, корпоративные вечера, совр. аппаратура, DJ с опытом работы «Долина царей», «Айвенго», «Коралл», замечательная ведущая.
Тел.: 8-912-688-73-50, 91-95-53, 8-906-814-77-49, 44-81-95.

Заберу в хорошие руки неисправную акустику (к DVD и ПК) и журналы IN ROCK и пр.
Тел.: 8-922-618-43-28 или 8-982-663-25-15.

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ
ДЛЯ ЧАСТНЫХ ЛИЦ
Выберите рубрику:
 продам куплю меняю разное потери/находки работа (соискатели)
Максимальный объем объявлений - 20 слов. Пишите печатными буквами.
Ваши данные (нужны редакции, в газете не публикуются):
Ф.И.О.
Адрес, телефон
Как подать объявление БЕСПЛАТНО: вырежьте и заполните купон и приходите по адресу: ул. Газетная, 81, киоск МАУ «Тагил-пресс», с 9.00 до 17.00; пр. Ленина, 11 (отдел рекламы - 9.00-17.00) или отправьте по почте в конверте или почтовой карточкой по адресу: 622001 г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Сервисом не принимаются. Ваше объявление будет опубликовано в одном из суботних номеров газеты.

«Горячая линия»
Оказание
медицинской
помощи ГБУЗ СО
«Психиатрическая
больница №7»
Бесплатно
Круглосуточно
Телефон:
40-11-20

ОТДАМ КОТИКА черного, пушистого (род. 4 авг.)
Тел.: 8-950-206-21-15, 46-21-15

Завтра - 40 дней, как нет с нами
Константина
РАЙКОВА,
любящего сына,
заботливого брата и отца,
верного друга и товарища
Уходят те, кто дорог и любим,
Внезапно, безвозвратно,
безнадечно...
Как трудно сердцем пережить людским
И осознать почти что невозможно.
Когда, казалось, молодость - расцвет,
И впереди путей еще так много...
Но догорел заката яркий свет,
И лишь одна осталась им дорога...
Бесследно спрячет бремя белый снег
Прошедших лет и дней давно минувших,
Короткой жизни завершен пробег...
Господь, как видно, забирает лучших...
Родные и друзья

23 сентября - два с половиной года,
как ушел из жизни
Виктор Васильевич КОСТРОМИН
Всех, кто его помнит, просим помянуть его добрым словом.
Помним, любим, скорбим.
Жена, сын

Родные и близкие
сообщают о смерти
Валентины Макаровны
РУДИЙ
Вынос тела 22 сентября, в 14.00, по адресу: ул. Челюскинцев, 47

проешествия

Нападал на пенсионерок

На территории Дзержинского района Нижнего Тагила с начала сентября совершено шесть грабежей в отношении пожилых женщин.

Держкое преступление было совершено 10 сентября на улице Иркутской, где проживает 76-летняя пенсионерка. Днем, когда женщина работала на огороде, к ней подошел перескочивший через забор парен и спросил некоего Сергея. Пенсионерка ответила, что такой здесь не проживает, и стала выпроваживать чужака с участка. В этот момент незнакомец грубо выдернул из ушей бабушки золотые серьги, повредив мочки, и скрылся.

Сообщение в полицию поступило лишь спустя четыре часа: женщина рассказала о случившемся пришедшему вечером сыну, он и убедил мать позвонить в полицию. К сожалению, потерпевшая не смогла описать злодея, как часто и бывает в таких случаях. Единственное, что она запомнила: парень был одет во все темное. Тем не менее, оперативники организовали тщательную проверку лиц,



